

## 萧亚轩被指暗骂蔡依林

新专辑《1087》谐音“依林白痴”



萧亚轩

沉寂了3年后,萧亚轩的新专辑《1087》还没正式推出就惹风波。有歌迷指《1087》是“依林白痴”的谐音,有暗骂蔡依林之嫌。对此,萧亚轩大呼冤枉:“唱片公司不会这么幼稚。”

萧亚轩和蔡依林同年出道,首张专辑也双双大卖,自然免不了被常常拿来比较。

## 【相关新闻】

## 萧亚轩拍MV伤了脚

昨日记者获悉,萧亚轩由于15日在台北拍摄MV时脚部严重受伤,原定于12月21日在上海举行的新专辑发布会将推迟,新专辑巡回宣传也随之延期。

萧亚轩何时才能康复,与媒体和歌迷见面,目前还没有消息。

记者从华纳唱片工作人员处获悉,萧亚轩签约华纳之后的首张专辑《1087》已经完成了全部录制工作,新专辑的封面及内页设计以及专辑里的四首主打歌《表白》、

两人都有过低谷,不同的是,如今的蔡依林已经从“少男杀手”成功转型为“性感舞娘”,从《看我七十二变》到《舞娘》,专辑张热卖,声势如日中天;相比之下,蛰伏多年的萧亚轩在市场不占先机的劣势下,新专辑能否实现“翻盘”还有待检验。

近日有歌迷在华纳唱片的官网留言,称萧亚轩新专辑的名字《1087》听起来像在骂“依林白痴”。萧亚轩得知此事后大惊失色,急忙澄清:“唱片公司不会这么幼稚。”她表示,《1087》指的是自己3年来等待发片的心情,自己和蔡依林也是好友,不希望因为这样没有根据的传言造成对方误会。

据悉,华纳方面已将该篇留言删除。蔡依林的经纪人蒋承缙对此回应说:“歌迷若有时间想这些,不如多看艺人的努力。”蔡依林本人则很不爽地回应:“无聊!” 华商报

远》《Love》和《Elva is back》的拍摄工作也已经完成,但华纳唱片出于对这张专辑的重视,决定再拍摄MV。

12月15日,就在萧亚轩拍摄MV时,脚部严重受伤,被送进医院。当时在场的工作人员说,萧亚轩连日工作,拍摄到后期的时候已经体力不支,但好强的她仍然不肯休息。受伤的时候,现场工作人员清楚地听到了“哇”的一声,再看萧亚轩,她已经瘫倒在地。 李志明

## “嫣然天使基金”被冒名

由李亚鹏夫妇一手倡导发起、专为资助贫困唇腭裂儿童而设立的“嫣然天使基金”受到了全社会关注,已有十几万人通过各种方式参与进来。但这个创办不久的基金也遭遇“骚扰”,一些别有用心的人打着该基金的旗号,为自己打起小算盘。这让李亚鹏方面头疼不已。

据了解,自基金启动以来,就不断有人跳出来,利用“嫣然天使基金”的巨大影响,为自己谋取私利。比如前阵子被媒体热炒的歌曲《亲亲小兔子》,以及随后传出的“李亚鹏准备筹拍电影《亲亲小兔子》”这样的新闻,经调查,李亚鹏方面根本没这些打算,跟“亲亲小兔子”也没有任何关系。随后又传出“某新秀作家要靠贩卖明星电话号码为基金捐款”,李亚鹏方面也没有理会,不想让这些借机炒作的人得逞。

昨天上午,有一条消息让李亚鹏的经纪人马霞终于

无法保持沉默——居然有人以“嫣然天使基金”的名义,要在圣诞节办“慈善晚宴”。广告内容声称,主办方将在内地某城市一家酒店内举办一次“明星慈善晚宴”,届时会有一些名模出席,而且“携手李亚鹏”,接受各方面的捐赠,然后将收入捐赠给“嫣然天使基金”。

记者电话联系了李亚鹏的经纪人马霞,马霞说:“你们也知道这事了?”她表示,自己突然在网上看到这则广告,非常吃惊,之前根本没有人来联系过这样的事。于是她立刻给对方打电话,对方一听她亮明身份,就有点慌乱,声称负责人不在,然后挂断电话。

不断出现的这些“借机炒作”终于让马霞无法继续沉默,她表示:“我们欢迎所有有爱心的加入慈善活动,加入‘嫣然天使基金’,但是我们不愿意看到一些人打着‘嫣然天使基金’的旗号去做别的事!” 综合

今年夏天最另类的人气王,莫过于“我型我秀”的人气冠军师洋。前段时间,师洋和经纪公司上腾娱乐的解约风波闹得不可开交。15日,上腾娱乐的新老板上任,可对师洋这个“历史遗留问题”,依然没有提出解决办法。昨天,记者电话采访师洋时,对比彩铃中他充满活力的《锉冰进行曲》的歌声,他的话语明显低调很多。现在他一直“躲”在上海租来的房子里,每天大门不出二门不迈,生活靠后援团“格格”们接济。

师洋  
靠歌迷接济生活

师洋

## 换了小房子

这个冬天对师洋来说不是很好过,他已经从之前公司给自己租的大房子里搬出来,住进了月租金2600元的小房子里,每个月能节省600元钱。先交的押金和房租共6000元,是他从一个粉丝的姐姐处借来的。“我没什么钱,妈妈在北京打工当校监,一个月1000多,还别人300块钱,自己留300块钱,剩下几百块钱她就给我寄来。”

师洋说自己觉得特别不好意思见父母,连电话都很少打,因为电话费贵。“合同的事没解决,我也没办法去挣钱。”师洋的生活来源中,还有一部分是妈妈出的那本关于儿子的书,“书卖得少,也就只赚了几万块钱,够把以前上学时借的债还了,只有一小部分能留下来自己用。”

另外,比赛时他曾用过的道具在后援团里进行了拍卖,有一点钱。

## 不愿意出门

“我不想出门,上海的冬天特别冷,我的衣服很多都是夏天的,冬天的不多。”师洋的情绪依然低落,“出门如果坐出租车,一下子就要好几十块钱,坐公共汽车又要考虑安全问题;在门口吃大排档其实我觉得挺无所谓的,别人看见了就会指指点点,这样的感觉真让我有些骑虎难下,进退两难。”师洋索性就在家,大部分时间吃泡面。“我的后援团会来看我,给我送大闸蟹,送吃的。”

师洋的希望很多,他渴望能像李宇春那样有自己的唱片,有自己的影视作品,然后再去学一些东西。“我很乐观地期待,今年之内就能把合同的事情解决了。不过剩下的时间已经差不多了。”他很失落地说,“我想过离开,但那样就无法实现我曾经许下的娱乐大家的诺言了。我更希望能捍卫自己人气

的称号,不希望在大家的记忆里,只有2006年夏天的那个师洋。”

## 一个人待着

“公司对外都宣称联系不上我,其实我的电话一直开着,他们从来没人给我打过。”师洋说公司一直拖着自己的工资,到现在还是一分钱都没给,就连交通补贴都从来没给过。“快过年了,我就这么一个人待着呗,挺凄凉的。”

接到记者电话的时候,师洋猛然想起前一天是15日,是上腾娱乐新老板上任的日子。

“公司现在不可能招我回去了,如果我回去,其他艺人会有意见,我会选择离开。”师洋说这话的时候特别深沉,“公司现在的市场部已经解散,东方卫视要人主上腾,我就盼着东方卫视去和他们谈。”师洋叹了口气,他说自己闹也闹过了,现在就这么静坐着等待。

快报记者 史丽君

A-sky来宁  
报名参加《名师高徒》

《绝对唱响》季军A-sky组合昨日低调抵宁,一下飞机就收到了一份意外惊喜。原来昨天正好是林青依果的20岁生日,粉丝们在这家豪华酒店为林青依果庆祝生日。

据了解,《绝对唱响》比赛结束后,邓宁和林青依果回到各自的学校都受到了明星般的待遇。他们不仅在西安外事学院举办了演唱会,还专门去了林青依果的家乡——四川大凉山。此次两人来宁的主要目的是筹划参加江苏卫视明年推出的选秀节目《名师高徒》。

听说孙楠、巫启贤等歌坛前辈要在《名师高徒》节目里收徒弟,邓宁和林青依果异常兴奋,主动给节目组打来电话,强烈要求参加。林青依果表示,这是一次提升歌技的绝佳机会。邓宁则觉得,只要有机会得到这些资深歌星的指点与提携,便是自己最大的满足。

快报记者 孙伊

状告《霍元甲》  
霍家后人身份遭质疑

经过长达10个月的取证,霍家后人状告电影《霍元甲》名誉侵权案前天在京开庭审理。81岁高龄的霍元甲后人霍寿金因身体状况不佳,而由其代表霍自正以及代理律师杨仲凯出庭,被告方杨步亭、李连杰等也由代理律师出庭。

霍自正当庭表示放弃经济赔偿要求,只要电影出品方正式道歉便可了结。但被告方对霍寿金是否是霍家后人提出质疑,并表示《霍元甲》已经获得电影局审查通过,属于合法艺术作品,不同意道歉解决。最后,法院表示不再做调解工作,择期宣判。

原告方认为,电影中,霍元甲被塑造成一个年少轻狂、乱收徒弟、滥杀无辜的形象。影片中表现出霍元甲全家被杀、没有后代,以及霍元甲与盲女月慈关系暧昧等,都严重与事实不符,对霍元甲的形象有所贬低。

在庭审中,原被告双方争论的焦点是原告方霍寿金能否证明自己是霍元甲的后人。被告方律师表示:“原告提交的证据不能证实霍家族谱的真实性,以及原告与霍元甲的亲属关系。”

庭审结束后,原告方代理律师杨仲凯表示:“被告方的态度非常不友好,针对霍家后人的身份进行狡辩。鉴于此,我们拒绝调解。”

据悉,在没有和解的可能性后,法院将在明年春节前正式宣判。

张钢



南京卫岗乳业有限公司 卫岗乳品服务热线:025-84433114

**健康读报套餐**

卫岗乳品 + 《现代快报》  
(半年180元) + (半年75元)

省15元

原价255元 现价240元

活动区域: 南京主城区奶站自取渠道  
(江宁、江北、江浦、六合、溧水、高淳、溧阳、宜兴、句容、丹阳、金坛、武进、常州、镇江、南通、苏州、无锡、徐州、连云港、淮安、盐城、扬州、泰州、宿迁、淮安、盐城、扬州、泰州、宿迁)

**健康休闲游套餐**

订购卫岗乳品(07全年360元)  
可获玄武湖公园年票一张

活动区域: 南京市社区订奶网络  
截止日期: 2006年12月31日

现代快报 96060  
讲真话 办实事 树正气